
NESLUŢBENI REZULTATI IZBORA U ISTARSKIM OPĆINAMA 

Uspjeh nezavisnih i »stari« načelnici 

PAZIN -  

Na području Istarske ţupanije, gdje je otvoreno 287 

biračkih mjesta, do 16 sati glasovalo je ukupno 71.802 

birača od 200.066 upisanih, odnosno 35,89 posto, 

priopćeno je iz Ţupanijskoga izbornog povjerenstva u 

Pazinu. 

Od gradova, u Pazinu je do 16 sati glasovalo 35,88 posto 

birača, u Puli 30,66 posto i u Buzetu 44,74 posto. 

Najmanji odziv bio je u Umagu (28,81 posto) i općini 

Tinjan (32 posto), a najveći u općini Lanišće (60,93 

posto), zatim u Funtani (57,71 posto) i u općini Lupoglav 

(53,24 posto). Na biralištima širom Istre nisu zabiljeţeni 

nikakvi izgredi. 

BALE: Ladonjina lista Edija Pastrovicchija, koji je sa 78,9 

posto izabran za načelnika, dobila je devet vijećnika, a 

IDS dva. 

BARBAN: Sve tri liste imaju vijećnike: SDP sedam, IDS tri i HDZ-HSLS jednog. SDP-ovac Denis Kontošić 

je dobio 64,5 posto glasova za novi načelnički mandat. 

BRTONIGLA: IDS-ovac Doriano Labinjan je dobio 68,58 posto za načelnika. U vijeću IDS ima sedam, 

dva Ladonjina lista Tulija Ferneticha te po jednog SDP i Nezavisna lista Lucijana Pregara. 

CEROVLJE: IDS ima šest, lista Silvana Paulovića dva te po jednog vijećnika HDZ, HSLS i SDP dok je sa 

64,7 posto načelnik IDS-ovac Emil Daus. 

GRAČIŠĆE: U Vijeću će biti sedam IDS-ovaca, tri HNS-ovca i jedan SDP-ovac. Novi načelnički mandat je 

dobio IDS-ovac Ivan Mijandrušić s 54,2 posto glasova. 

KAROJBA: Po tri vijećnika imaju HSLS, IDS, Nezavisna lista Alberta Korace te dva HDZ. U drugom krugu 

za načelnika bit će HDZ-ovac Vlado Lakošeljac koji je dobio 35,84 posto i liberal Denis Lakošeljac 35,44 

posto glasova. 

KAŠTELIR-LABINCI: Od četiri liste vijećnike imaju tri i to IDS sedam, HDZ tri i SDP jednog. Jedini 

kandidat za načelnika Enio Jugovac iz IDS-a dobio je 92,02 posto glasova. 

KRŠAN: Nezavisni Valdi Runko ima četiri, po tri HDZ-HSS i IDS, dva HSLS-HSU, po jednog Akcija 

mladih, SDP i nezavisna lista Eđea Brenčića. U drugi krug idu Runko s 29,07 i Boris Babić HDZ-HSS s 

16,65 posto. 

LANIŠĆE: Nezavisna lista Nevena Mikca ima četiri, IDS i HDZ po tri te HNS jednog vijećnika. Načelnik će 

se znati nakon drugog kruga u koji idu Mikac s 42,32 posto i Vladimir Ţmak iz HDZ-a s 23,2 posto. 

LUPOGLAV: Sve su tri liste prošle pa IDS ima šest vijećnika, Nezavisna lista Marina Škrlja četiri i ona 

Josipa Zrinščaka jednog. Načelnik je opet IDS-ovac Franko Baxa koji je dobio povjerenje 58,74 posto 

birača. 

MARČANA: IDS ima pet, HSU dva te po jednog vijećnika HDZ-HSS, SDP i nezavisne liste Larisa Krelje za 

Ladonju i Josipa Peruška. U drugi krug idu s 45,73 posto IDS-ovac Marijan Kostešić i Vesna Biletić iz 

HSU-a. 

MOTOVUN: Sve tri liste imat će vijećnike, šest IDS, tri SDP-Zeleni i četiri Nezavisna lista Samira Bernata 

kojoj je ovo prvo pojavljivanje pred biračima. IDS-ovac Slobodan Vugrinec je novi-stari načelnik sa 60,46 

posto glasova. 

OPRTALJ: Od šest lista vijećnike će imati pet lista: IDS-SDP četiri, tri HNS, dva Nezavisna lista Klavdija 

Ipše i po jednog nezavisne liste Kristijana Antonca i Vlasta Janković. Načelnik će se birati u drugom 

krugu između IDS-ova dosadašnjeg načelnika Aleksandra Krta kojeg podrţava i SDP koji je dobio 45,14 

posto glasova i HNS-ovca Paola Neţića s 26,07 posto. 

PIĆAN: U drugom krugu nadmetat će se Ivan Franković IDS-HSLS koji je dobio 36,6 posto i nezavisna 

Kristina Đurović s osvojenih 14,04 posto. Od osam lista u Vijeće ulaze četiri s liste IDS-HSLS, po dva 

Akcija mladih i Nezavisna lista Đurović te po jedan HDZ, HSU i Nezavisna lista Branka Ruţića. 

SVETI LOVREČ: IDS je dobio četiri vijećnika, po tri nezavisne liste Sanje Matošević i Ivana Banića i 

jednog SDP. Načelnik je s 65,4 posto nezavisni Silvano Matošović kojeg podrţavaju dvije nezavisne liste. 

SVETA NEDELJA: Srećko Mohorovića bit će i po treći put na vlasti - njegova lista ima deset vijećnika, a 

on je s 67,67 posto izabran za načelnika. U Vijeću su još tri IDS-ova vijećnika te po jedan iz SDP-a i 

nezavisna lista Miljenka Vidića. 

SVETI PETAR U ŠUMI: HDZ će imati pet, Nezavisna lista Vinka Macuke četiri i IDS dva vijećnika dok je 

Mario Bratulić dobio 67,3 posto, a on je načelnik od 1997. 

 

 



TINJAN: Ladonjina lista Vlade Ivetića ima pet, a IDS dva vijećnika dok je načelnik nezavisni Mladen 

Rajko. 

VIŠNJAN: Po pet vijećnika ima IDS i Ladonjina lista Angela Matticha koji će opet biti načelnik jer je 

dobio 56,9 posto glasova dok će jednog vijećnika imati SDP. 

VIŽINADA: Pet vijećnika će imati IDS, četiri SDP i dva nezavisna lista Maksimilijana Ritosse. Načelnik je 

Marino Baldini (SDP) s 54,6 posto glasova koji je dio prošlog mandata bio na čelu općine. 

VRSAR: IDS ima šest, nezavisna lista Ivana Trošta četiri, SDP dva i HDZ jednog vijećnika. Načelnik je s 

59,96 posto IDS-ovac Franko Štifanić. 

ŽMINJ: Svih šest lista ima vijećnike - IDS pet, SDP četiri, po dva HDZ i Ladonjina lista Dorijana Galanta 

te po jednog HSS i HSLS-HSU. U drugom krugu će se nadmetati IDS-ovac Kristijan Benčić koji je dobio 

36,97 posto i Aldo Bančić iz SDP-a s 30,4 posto glasova. 
S. BENIĆ 

 

 


